

## **EDITAL N° 019, DE 14 DE JANEIRO DE 2009**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital n° 583, de 25/11/2008, publicado no DOU em 26/11/2008, Seção 3, página 69, **Professor Adjunto**, Unidade: Escola de Enfermagem, Departamento de Enfermagem Materno-Infantil e Saúde Pública. Onde se lê: "... Área de conhecimento: Atenção à Mulher na Área Hospitalar ..." e "... Data prevista para ingresso do aprovado: abril/2009 ..." Leia-se: "... Área de conhecimento: Saúde da Mulher ..." e "... Data prevista para ingresso do aprovado: julho/2009 ...".

**RONALDO TADEU PENA**